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Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист, 

оскільки я зацікавлена у вступі на освітньо-професійну програму 

«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 023 Образотворче 

мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація на художньо-графічному 

факультеті Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». 

Цього року я закінчила загальноосвітню школу № 1 І-ІІІ ступенів у місті 

Одесі. Протягом останніх п’яти років навчалася в художній студії при школі 

мистецтв. Малювати мені подобалося з раннього дитинства, але в студії я 

відкрила для себе ще й ліплення з різноманітних матеріалів. Навчаючись у 

художній студії, я з кожним роком усе більше розуміла, що художній світ 

глибоко приваблює мене, а процес створення картин та об'ємних композицій 

приносить велике задоволення. Я мрію ділитися своїми думками та емоціями 

з усім світом. На мою думку, образотворче та декоративне мистецтво 

допоможуть мені в цьому.  

Переконана, що саме Ваш заклад освіти допоможе мені отримати 

належну освіту і вдосконалити мої навички, що вивчення дисциплін 

освітньо-професійної програми, зокрема рисунка, живопису, композиції та 

кольорознавства, історії мистецтв, пластичної анатомії та скульптури, 

різноманітних напрямків декоративно-прикладного мистецтва допоможуть 

мені сформуватися як справжньому фахівцеві в галузі образотворчого та 

декоративного мистецтва.  

Про спеціалізацію в університеті дізналася давно, відвідуючи виставки в 

Одеському художньому музеї та сучасних художніх галереях. Багато 

розповідей про навчання чула від талановитих молодих художників, які 
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навчаються у Вашому університеті. Свідомо обираючи майбутню професію, 

брала участь у різноманітних конкурсах учнівської молоді, неодноразово 

ставала переможцем і лауреатом, маю дипломи та різні відзнаки (дипломи 

додаються). Знаю, що мою техніку треба вдосконалювати, але із цим мені 

допоможуть викладачі обраного факультету. Окрім того, із сайту факультету 

я дізналася, що можу опанувати декоративний розпис тканин, мистецтво 

гобелену, кераміку та друковану графіку у відомих фахівців. 

Упевнена, що навчання на художньо-графічному факультеті реалізує всі 

амбітні плани і розвине мій талант. Мої сподівання обґрунтовані тим, що 

саме ця освітня програма – це перший крок до реалізації моїх здібностей і 

вона є актуальною і затребуваною, бо розвиває креативність і творчість. 

Важливе питання: чому саме я? Відповідь очевидна: малювання, 

ліплення, творчість – складова мого життя. Набутий в університеті досвід 

буду використовувати на користь людям, бо мистецтво здатне й лікувати, й 

передавати найщиріші емоції, й дарувати насолоду. 

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу. 

Сподіваюся, що мої очікування виправдаються та я стану студенткою 

художньо-графічного факультету Державного закладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» та гідно 

зможу його представляти. 

 

 

З повагою, 

Винниченко Вікторія Вікторівна 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 

 

 


